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Joi, 2 aprilie 2026, ora 15.00, la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a avut loc 

o întâlnire exploratorie cu reprezentanți ai angajatorilor absolvenților Facultății de Științe ale 

Mișcării, Sportului și Sănătății. 

În cadrul întâlnirii  au participat reprezentanți de la Direcția Generală de Asistență 

Socială și Protecția Copilului Bacău, Spitalul Județean de Urgență Bacău, 

Direcţia  de  Asistență Socială a  Municipiului  Bacău, Centrul Județean de Resurse și Asistență 

Educațională Bacău, Centrul Școlar de Educație Incluzivă,   nr. 1 Bacău, Centrul Școlar de 

Educație Incluzivă  Negrești, jud Vaslui, Fundația de Sprijin Comunitar Bacău, Asociația 

Betania, Asociația Lumina, Școala Gimnazială Specială „Maria Montessori” Bacău, Căminul 

pentru persoane Vârstnice „Povestirile Bunicilor”, Centrul Atipic - Bacău, Sport Club Bacău, 

Clubul Sportiv Școlar Bacău, Asociația Proteam Handbal, CSM Bacău, CSU Bacău, Clubul 

Sportiv Nautica Bacău, Club PRO Handbal, FC BACĂU, Clubul Sportiv Aerostar Bacău. 

Au fost vizate următoarele obiective: să fie  identificate cerințele și așteptările 

angajatorilor legate de formarea viitorilor absolvenți,  să fie  identificate așteptările și sugestiile 

legate de posibile noi programe de studii sau îmbunătățiri ale curriculei actuale; să fie  

identificate așteptări legate de strângerea colaborării cu reprezentanții pieței muncii locale și 

zonale pentru a dezvolta noi proiecte, programe de perfecționare sau activități de consultanță 

ori mentorat. 

Întâlnirea a inclus discuții exploratorii și evaluative cu angajatorii privind pregătirea 

actuală a studenților FȘMSS și formarea viitorilor absolvenți de la programele de studii: 

Kinetoterapie și motricitate specială, Terapie ocupațională, Educație fizică și sportivă și Sport 

și performanță motrică.  

Discuțiile au urmărit corelarea rezultatelor învățării cu cele solicitate pe piața muncii, 

identificarea de noi competențe care ar trebui inserate pentru formarea studenților. De 

asemenea, a fost inițiat un demers exploratoriu pentru a colecta propuneri din partea 

angajatorilor privind conținuturile fișelor de disciplină, discuții și propuneri privind 

îmbunătățirea sau modificarea planurilor de învățământ (includerea de posibile noi discipline, 

menținerea unora sau eliminarea acelor discipline care nu-și mai regăsesc eficiența în formarea 

viitorilor specialiști). 

Au mai fost explorate previziunile angajatorilor referitoare la nevoile de formare 

viitoare, având în vedere specificul mediului economic și social local și regional în contextul 

actual socio-economico-politic. 

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău va valorifica aceste informații prin 

ajustarea viitoare a programelor de formare și prin luarea în considerare a propunerii de noi 

programe de studii pentru viitorii studenți. 
 


